
Erratum

Erratum

Règlement sur la procédure de conciliation et d'arbitrage des comptes des membres de l'Ordre des hygiénistes dentaires du Québec

Code des professions
(L.R.Q., c. C-26; 1994, c. 40)

Gazette officielle du Québec, Partie 2, Lois et règlements, volume 128, n^o 25, 19 juin 1996, pages 3539 à 3542.

À l'article 14 de la page 3541, on devrait lire 1 000 \$ au lieu de 11 000 \$.

25810